

除夕至大年初二 全国无明显降温降水天气

据新华社北京2月2日电 中国气象局联合国家发展改革委、生态环境部、交通运输部等多部门2日举行2019年春节假日全国天气预报大会商,预计除夕至大年初二,全国无明显降温降水天气,有利于假日出行。中央气象台预计,春节期间(除夕至大年初六),北方大部气温偏低,南方气温偏高且多阴雨。除夕至大年初二,全国无明显降温降水天气。但假日后期,受较强冷空气影响,中东部将出现较大范围雨雪和大风降温天气。春节假期,全国无持续性雾和霾天气。除夕至大年初二,京津冀地区有轻至中度霾,局地有短时重度霾。除夕凌晨至上午,琼州海峡将有浓雾,局地能见度低于500米,影响不及2018年春节期间。大年初二,山东、河南、江苏、安徽、湖北、四川盆地等地有大雾,部分地区有强浓雾。天气条件总体对交通影响不大。

成都平原越冬水鸟数量翻番 我国西部湿地生态向好

据新华社成都2月2日电 2日是第23个世界湿地日。成都平原越冬水鸟2019年初调查结果显示,抽样记录到越冬水鸟数量共20649只,比上一年抽样记录翻了一番多。这标志着我国西部湿地生态整体持续向好,水文环境更适宜生物多样性。成都平原是我国经济发展最快速的区域之一。在人类活动加剧的同时,鸟类种类、数量双双上升具有标杆意义。专家认为,这得益于我国绿色发展理念深入人心,各地坚决践行。

首条民营资本控股高铁 杭绍台高铁开始全线施工

据新华社北京2月2日电 记者2日从中国铁建股份有限公司获悉,随着全线头号控制性工程老茗隧道的8个工作面全部进入正洞开挖,我国首条民营资本控股高铁——杭绍台高铁PPP项目已进入全线施工阶段。据中铁十八局集团杭绍台高铁东茗隧道负责人李明耿介绍,东茗隧道要穿越3条大断层和地质破碎带,最浅埋深只有5米多,工程相当艰巨。春节期间,我们8个工作面必须每天保持开挖进度不低于40米,力争到2月底正洞开挖突破3000米,为明年6月份隧道贯通打好基础。杭绍台高铁连接了杭州、绍兴和台州,线路全长266.9公里,设计时速350公里,工程总投资约449亿元,其中民营企业出资比例占总投资的51%。

习近平春节前夕在北京看望慰问基层干部群众 向广大干部群众致以美好的新春祝福 祝各族人民生活幸福安康祝伟大祖国繁荣吉祥

(上接1版)居民侯雅明现场写下一副春联,给总书记拜年。习近平高兴地拿起一幅“福”字,亲自贴到门上,给这里的老街坊们拜年。习近平表示,中国共产党的追求就是让老百姓生活越来越好。在朱茂锦家,习近平同他们一家人包饺子、炸馅饼、聊家常。大家告诉总书记,这些年,老城区改造后居住条件和生活环境大为改善,大家衷心感谢共产党。习近平强调,党中央十分关心老城区和棚户区改造,就是要让大家居住更舒适、生活更美好,解决好大家关心的实际问题,让大家住在胡同里也能过上现代生活。

老街坊们适应新的生活环境,养成文明健康的生活方式,搞好垃圾分类和环境卫生。接着,习近平来到物业服务站,看望慰问了街道、社区工作人员和物业员工,希望他们坚守岗位、心系群众,为大家度过一个平安祥和的春节做好服务。走出草厂四条胡同,附近的居民们挤满了街道,大家热烈鼓掌,纷纷向总书记问好。习近平给大家拜年,并向全国各族人民致以新春祝福,祝各族人民不断过上更好生活,祝国家日益繁荣昌盛,祝大家阖家幸福、新春愉快!习近平乘车离开时,街道两旁挤满了群众,大家热烈欢呼和鼓掌。习近平频频向大家挥手致意。

返回途中,习近平临时下车,走进一家路边小餐馆,同店主和顾客热情交流,了解生意怎么样、食材哪里来、味道好不好,并祝他们生意兴隆。随后习近平来到旁边一个快递服务点,看望仍在工作的“快递小哥”。看到总书记来了,正在工作的“快递小哥”十分惊喜。习近平同他们亲切握手,询问他们工作生活情况,并祝他们春节快乐。习近平指出,“快递小哥”工作很辛苦,起早贪黑、风雨无阻,越是节假日越忙碌,像勤劳的小蜜蜂,是最辛勤的劳动者,为大家生活带来了便利。习近平强调,要坚持就业优先战略,把解决人民群众就业问题放在更加突出的位置,努力创造更多就业岗位。

是办好北京冬奥会、冬残奥会的重中之重。要坚持奥运标准,倒排工期,有序推进场馆新建、改造和重大配套基础设施建设,确保按期保质完工并投入使用。要突出科技、智慧、绿色、节俭特色,注重运用先进科技手段,严格落实节能环保要求,保护生态环境和文物古迹,展示中国风格。

在冬奥组委办公楼,习近平看望慰问北京冬奥组委工作人员和志愿者代表。习近平表示,举办北京冬奥会、冬残奥会来之不易、意义重大,同实现“两个一百年”奋斗目标高度契合,给新时代北京发展注入了新的动力。北京将成为国际上唯一举办过夏季和冬季奥运会的“双奥城”。我们要言必信、行必果,扎实工作,步步为营,要拿竞技奖牌,也要拿精神奖牌、廉洁奖牌,兑现向世界作出的庄严承诺。举办冬奥会是推进京津冀协同发展的重要抓手,必须一体谋划、一体实施,实现北京同河北比翼齐飞。

草厂四条“小院议事厅”和物业服务站,是社区公共事务的议事平台,也承担着重要的社区服务功能。习近平对这种做法表示赞赏。习近平同正在议事的居民亲切交谈,一起回顾改革开放以来发生的巨大变化。他指出,设立“小院议事厅”,“居民的事居民议,居民的事居民定”,有利于增强社区居民的归属感和主人翁意识,提高社区治理和服务的精准化、精细化水平。习近平希望这里的

返京途中,习近平临时下车,走进一家路边小餐馆,同店主和顾客热情交流,了解生意怎么样、食材哪里来、味道好不好,并祝他们生意兴隆。随后习近平来到旁边一个快递服务点,看望仍在工作的“快递小哥”。看到总书记来了,正在工作的“快递小哥”十分惊喜。习近平同他们亲切握手,询问他们工作生活情况,并祝他们春节快乐。习近平指出,“快递小哥”工作很辛苦,起早贪黑、风雨无阻,越是节假日越忙碌,像勤劳的小蜜蜂,是最辛勤的劳动者,为大家生活带来了便利。习近平强调,要坚持就业优先战略,把解决人民群众就业问题放在更加突出的位置,努力创造更多就业岗位。

延庆赛区场馆正在抓紧建设,习近平通过视频连线场馆建设者,给他们拜年,并向所有奋战在冬奥会场馆建设一线的劳动者致以诚挚的问候。习近平强调,场馆建设

是办好北京冬奥会、冬残奥会的重中之重。要坚持奥运标准,倒排工期,有序推进场馆新建、改造和重大配套基础设施建设,确保按期保质完工并投入使用。要突出科技、智慧、绿色、节俭特色,注重运用先进科技手段,严格落实节能环保要求,保护生态环境和文物古迹,展示中国风格。

在冬奥组委办公楼,习近平看望慰问北京冬奥组委工作人员和志愿者代表。习近平表示,举办北京冬奥会、冬残奥会来之不易、意义重大,同实现“两个一百年”奋斗目标高度契合,给新时代北京发展注入了新的动力。北京将成为国际上唯一举办过夏季和冬季奥运会的“双奥城”。我们要言必信、行必果,扎实工作,步步为营,要拿竞技奖牌,也要拿精神奖牌、廉洁奖牌,兑现向世界作出的庄严承诺。举办冬奥会是推进京津冀协同发展的重要抓手,必须一体谋划、一体实施,实现北京同河北比翼齐飞。



双胞胎姐妹的春运时间

2月1日,沈茹(左一)在上海火车站的站台上为沈燕整理围巾。沈茹和沈燕是双胞胎姐妹,姐姐沈茹在铁路上海站担任客运值班员,妹妹沈燕则在铁路上海客运段担任列车长。2月1日,沈燕值乘上海站发车的D956次列车,两人难得因为工作能在站台相遇,姐妹俩相互鼓励,并在各自的岗位上坚守她们的第15个春运。 新华社发



长生公司问题疫苗案 相关责任人被严肃处理

据新华社北京2月2日电 记者从中央纪委国家监委获悉,吉林长春长生公司问题疫苗案件发生后,党中央高度重视,国务院派出专门调查组对事件进行了全面调查,中央纪委国家监委开展了监管责任调查和审查调查工作,对6名中管干部作出予以免职、责令辞职、要求引咎辞职等处理,对涉嫌职务犯罪原国家食品药品监督管理局党组成员、副局长吴浚给予开除党籍处分并移送检察机关依法审查起诉。同时,有关部门和地方根据调查认定事实,依规依纪依法对涉及原国家食品药品监督管理总局、国家药监局、吉林省各级药品监管部门、长春市人民政府、长春市高新技术产业开发区管委会等42名非中管干部进行了严肃处理。

扬中市国土资源局国有土地使用权挂牌出让公告

扬国土交[2019]1号

经扬中市人民政府批准,扬中市国土资源局决定以挂牌方式出让4幅地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

Table with 10 columns: 编号, 土地位置, 土地面积(m²), 土地用途, 规划指标要求 (容积率, 建筑密度(%), 绿化率(%), 建筑限高), 出让年限(年), 保证金(万元), 起始价(万元), 增价规则及幅度. It lists four land parcels for auction with their respective details.

[其他需要说明的宗地情况]

1. 扬土(2019)交-4号宗地竞买人须以总价135万元购买面积为278平方米的规划保留房产,并不得拆

除、翻建。

二、竞买资格:中华人民共和国境内、外的企业、公司及其他组织和个人,除法律另行规定的以外,均可

参加竞买。竞买人在提出申请之前,须到镇江市政务服务中心1032室办理数字证书及电子签章。获取USB锁并取得国土网上挂牌出让会员卡资

格,方能参加网上报名。具体操作流程详见http://221.226.28.94:7777/client系统帮助。三、本次国有土地使用权挂牌出

让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2019年02月03日至2019年02月22日,到扬中市国有建设用地使用权网上交易系统http://221.226.28.94:7777/client(网上交易)

(地点)获取挂牌出让文件。五、申请人可于2019年2月3日至2019年3月1日,到扬中市国有建设用地使用权网上交易系统http://221.226.28.94:7777/client(网上交易)(地点)向我局提出书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2019年3月1日16时。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2019年3月1日17时30分前确认其竞买资格。

六、本次国有土地使用权挂牌地点为扬中市国有建设用地使用权网上交易系统http://221.226.28.94:7777/client;各地块挂牌时间分别为:

1. 扬土(2019)交-1号地块:2019

年2月23日8时30分至2019年3月4日14时;

2. 扬土(2019)交-2号地块:2019年2月23日8时30分至2019年3月4日14时30分;

3. 扬土(2019)交-3号地块:2019年2月23日8时30分至2019年3月4日15时;

4. 扬土(2019)交-4号地块:2019年2月23日8时30分至2019年3月4日15时30分;

七、其他需要公告的事项 挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入网上4分钟限时竞价,通过竞价确定竞得人。

八、联系方式与银行账户 联系地址:江洲西路259号扬中市国土资源局三楼土地市场管理科 联系电话:0511-88322190 0511-88023316 联系人:高先生、杜先生

扬中市国土资源局 2019年2月3日

关于镇江市设置道路交通技术监控设备路口路段的公告

(2019年第一期) 镇公交[2019]14号

根据《中华人民共和国道路交通安全法》《道路交通安全违法行为处理程序规定》和《江苏省道路交通安全技术监控设备管理规定》有关要求,对设置道路交通技术监控设备的路口、路段公告如下:

一、设置道路交通技术监控设备的路口

- (1)镇江市 学府路宗泽路路口、京江路七圩路路口、凤凰山路长山渠路路口、凤凰山路凤凰路路口、越河街青龙路路口、太古山路登山路路口。(2)镇江新区

楚桥路纬八路路口、港南路孔家湾路路口、魏家墩路孔家湾路路口、龙溪路茅山路路口。

(3)句容市 宁杭路与福地路(台湾小镇路口)、文昌西路与和聚路路口、石狮路与华阳西路路口、石狮路与崇明西路路口、石狮路与福地西路路口、文昌西路与石狮路路口、文昌中路与玉清路路口、243省道与袁巷路路口、243省道与柿树路路口、243省道与贾纪山路路口、宝华滨河路与车站路路口、宝华滨河路与宝一路路口、宝华经六路与仙林东路路口、宝华宝二路

与经六路路口、郭庄华茂路与恒达路路口、郭庄朝阳路与华茂路路口、郭庄华茂路与康庄大道路口、郭庄空港大道与文溪路路口、宝华纬三路玉兰路路口、宝华337省道与仙林大道路口、宝华仙林大道与和平路路口、宝华仙林大道与经二路路口、宝华仙林大道与宝四路路口、宝华仙林大道与鸿堰路路口、宝华仙林大道与宝三路路口、104国道与243省道交会处(原铃塘转盘路口)。(4)丹徒区 谷阳东大道与宜冬路路口、长山中路与教诚路路口、长香西大道与长

香水岸小区北门口、恒顺大道与老镇荣公路路口(Y015)、338省道与二重南门口。

- 二、设置道路交通技术监控设备的路段 (1)镇江市 学府路宗泽路路口北侧、枣林路龙脉路路口北侧。(2)镇江新区 谷阳路段(永隆城市广场东门)。(3)句容市 312国道292KM(宝华加油站路段)。(4)丹徒区

石蜀线与茅以升大道路口西侧路段、宜城大道与驸马街路口南侧路段(镇江绿洲花园西门前路段)、122省道与陶巷路路口东侧路段、西麓兴街路段。

- (5)高速公路 S39江宜高速53KM泰常方向、S39江宜高速53KM常泰方向。三、设置测速设备的路段 (1)镇江新区 238省道22KM+835M处至9KM+835M处由东向西(限速100公里/小时)、238省道9KM+835M至22KM+835M处由西向东(限速100

- 公里/小时)。(2)丹徒区 新312国道245km+200m至新312国道259km+370m区间测速(小型车辆限速100km/h、大型车辆限速80km/h)。(3)因道路名称变更、设备更新重新公告的路口、路段 (1)镇江新区 丁卯桥路新路路口(原公告为2018年8月10日公告)。 镇江市公安局交警支队 2019年2月1日